
Présentation de la collectivité, de la direction et du service
La Direction des Routes a en charge : l'exploitation, l'entretien et l'investissement sur le réseau routier départemental.

La DR est organisée en trois Directions Adjointes :

- La Direction Adjointe des Actions Territoriales Sud

- La Direction Adjointe des Actions Territoriales Nord

- La Direction Adjointe Techniques et Prospectives.

Mécanicien véhicules légers - fourgons - service rapide au sein de la Direction des Routes -
H/F
Référence : 24-0318

CDD  PORTET-SUR-GARONNE  C

Catégorie :  C Filière : Technique

Cadre Emploi :  Adjoints techniques territoriaux Grade : Adjoint technique territorial



Enjeux , Missions, Conditions particulières d'exercice
Enjeux et objectifs du poste :

Maintenir les véhicules, engins et matériels du Conseil Départemental en état de fonctionnement optimal dans leur état

d'origine, en accord avec l'homologation du constructeur et en appliquant les règles de sécurité et de protection de

l'environnement.

Missions principales :

Entretien et maintenance des véhicules, engins et matériels :

- Etablir les diagnostics des engins et matériels (diagnostic visuel et avec outil informatique)

- Exécuter des opérations de maintenance sur les engins et matériels

- Effectuer des études techniques pour l'approvisionnement en pièces détachées

- Restituer aux utilisateurs, les véhicules et matériels après réparation

- Sensibiliser/informer les utilisateurs sur le bon usage des véhicules et matériels

- Vérifier et mettre à jour les documents réglementaires et techniques des engins et matériels, en coordination avec les

personnes ressources

- Renseigner les fiches de réparations et les carnets d'entretien des matériels

Entretien et sécurisation des ateliers et de leurs équipements :

- Nettoyer et ranger les ateliers, ainsi que les équipements et outillages

- Vérifier l'état de fonctionnement des équipements et outillage

- Appliquer les règles d'hygiène et de sécurité en vigueur au sein des ateliers

Conditions particulières d'exercice :

Planning d'interventions variable

Intervention en dehors des horaires de travail habituels

Astreintes

Déplacement occasionnels dans tout le département de la Haute-Garonne

Port des EPI

Intervention en extérieur par tous les temps (froid, pluie, chaleur)

Procédure de recrutement :

1- Réception des candidatures jusqu'au 06/10/24

2- Convocations envoyées à compter du 15/10/24

3- Entretiens prévues le 23/10/24

4- Poste à pourvoir dès que possible

Contact RH :

Léa SICART - 0534331497



Profil recherché
Diplôme obligatoire Niveau 3 ou 4

Permis de conduire obligatoires : VL et PL, CACES R482, R484, R485, R486 et R489

Expérience obligatoire dans le domaine des voitures particulières

Savoirs :

Principes courants de fonctionnement et d'entretien des véhicules

Règles d'hygiène et de sécurité

Démarches et normes qualité

Procédures et réglementation relatives aux domaines traités (entretien des véhicules et engins)

Réglementation du contrôle technique

Systèmes mécaniques, thermiques, électroniques et hydrauliques des véhicules et engins

Savoir-faire :

Lire, comprendre les normes techniques et procédures de son champ d'intervention

S'adapter et se former aux nouvelles évolutions professionnelles et techniques

Rendre compte de son activité et savoir alerter si nécessaire

Utiliser les appareils de contrôle

Communiquer et s'adapter à la diversité des interlocuteurs

Analyser les défaillances des véhicules et exécuter les opérations de maintenance et les réparations nécessaires

Savoir-être :

Relationnel

Esprit d'équipe

Adaptabilité

Analyse et synthèse

Respect et écoute

Méthode et rigueur

Organisation

Pédagogie

Réactivité

Discrétion

Esprit d'initiative

Disponibilité

Confidentialité

Autonomie

Ce poste en CDD de 8 mois est ouvert au cadre d'emploi des adjoints techniques
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